

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA SIBIU  
SECȚIA CIVILĂ  
SENTINȚA CIVILĂ NR. 1649  
Ședința din camera de consiliu din data 20.03.2026  
Completul constituit din:  
PREȘEDINTE: PĂUN ANA CRISTINA  
GREFIER: RAFILA-FLOARE RADU

Pe rol fiind judecarea cauzei civile privind pe petenta SINDICATUL LIBER INDEPENDENT AMORTIZORUL, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

Dezbaterea asupra fondului cauzei au avut loc în ședința publică din data de 13 martie fiind consemnate în încheierea de ședință care face parte integrantă din prezenta, când instanța, având nevoie de timp pentru a delibera a amânat pronunțarea pentru data de 20.03.2026, când a dispus următoarele:

INSTANȚA

***Deliberând asupra cauzei civile de față, reține următoarele:***

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Sibiu sub nr. 1944/306/2026, petenta SINDICATUL LIBER INDEPENDENT AMORTIZORUL a solicitat instanței să constate reprezentativitatea sindicatului la nivel de unitate.

În motivare, a arătat că sindicatul are un număr total de 134 de membri de sindicat, salariați în cadrul Societății CMP Automotive Antivibration România SRL, iar în cadrul acestei instituții sunt angajați un număr de 267 salariați.

În drept, a indicat art. 54 alin.1 lit.c din Legea nr.367/2022.

În probațiune, a solicitat încuviințarea probei cu înscrisuri.

***Analizând ansamblul materialului probatoriu administrat, instanța expune următoarele considerente:***

Potrivit art. 54 alin. lit. C din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social, sunt reprezentative organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: C. la nivel de unitate: a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea. În continuare, art. 55 alin. 1 lit. D din același act normativ prevede că dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face astfel: la nivel de unitate: a) copie a hotărârii judecătorești de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești de modificare a statutului și/sau componentei organului executiv de conducere; b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat; c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspecția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspecției Muncii cu registrele generale de evidență a salariaților depuse de angajatori; d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Petenta SINDICATUL LIBER INDEPENDENT AMORTIZORUL a dobândit personalitate juridică prin înscrierea sa în Registrul special de persoane juridice al instanței, în temeiul sentinței civile nr. 5385/13.07.1997, pronunțată de Judecătoria Sibiu în dosarul nr. 5926/1995.

Conform adeverinței eliberate de angajatorul Societății CMP Automotive Antivibration România SRL, la data de 04.02.2026, la nivelul angajatorului figurau un număr de 267 angajați.

Potrivit declarației pe proprie răspundere a numitului Lazăr Viorel, reprezentant al petentei, în cadrul sindicatului sunt 134 de membri din cadrul Societății CMP Automotive Antivibration România SRL.

În plus, aceste înscrisuri au fost depuse și la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Sibiu conform adresei nr. 1879/24.02.2026.

În cauză, așadar, instanța constată că petenta a depus toate înscrisurile prevăzute de lege pentru admiterea prezentei cereri, iar, din cercetarea acestora, a reieșit că numărul de membri ai sindicatului reprezintă 50,18 % din numărul angajaților unității, precum și faptul că anterior sesizării instanței copia dosarului de reprezentativitate a fost depusă la Inspectoratul Teritorial de Muncă.

În plus, îndeplinirea primelor două condiții enumerate de lege reiese din hotărârea judecătorească de dobândire a personalității juridice.

Față de aceste considerente, instanța va admite cererea formulată de către petentă și va constata îndeplinite condițiile de reprezentativitate pentru aceasta la nivel de unitate, respectiv la nivelul unității Societății CMP Automotive Antivibration România SRL.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulată de către petenta SINDICATUL LIBER INDEPENDENT AMORTIZORUL cu sediul în Șelimbăr, str. Spaniolă, nr. 1, jud. Sibiu.

Constată îndeplinirea condițiilor de reprezentativitate de către petentă la nivelul unității S.C. CMP Automotive Antivibration România SRL.

Cu drept de apel în termen de 30 de zile de la comunicare.

Cererea se depune la Judecătoria Sibiu.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 20.03.2026.

**PREȘEDINTE,  
PĂUN ANA CRISTINA**

**GREFIER,  
RAFILA FLOARE RADU**